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Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às 07h30min nas 3 

dependências do Auditório do Sindicato Rural de Cáceres, ocorreu a Nona 4 

Reunião Ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Cabaçal – CBH 5 

Cabaçal. A reunião, que contou com a presença dos membros e convidados 6 

conforme lista de presença anexa, ocorreu com a seguinte pauta: I – Abertura 7 

da sessão e verificação de presença e quórum; II – Leitura da ata da última 8 

reunião; III – Aprovação do Plano de Trabalho de 2020; IV – Palestra “Sistemas 9 

Hidrogeológicos na Bacia Hidrográfica do Rio Cabaçal”; V – Prestação de contas 10 

das ações realizadas em 2019; VI – Aprovação do Regimento Interno; VII -11 

Informes Gerais e; VIII – Encerramento. (1). Deu-se a abertura da reunião, 12 

dirigida pelo presidente do Comitê, Sr. José Aparecido, que agradeceu a 13 

presença de todos e deu início aos trabalhos. (2). Em seguida, o Secretário 14 

Executivo, Sr. Leandro Obadowiski, fez a leitura da Ata da 8ª Reunião Ordinária, 15 

sendo colocada em votação e aprovada por unanimidade entre os presentes. 16 

(3). Em consonância com as metas acordadas no Programa Nacional de 17 

Fortalecimento dos Comitês de Bacias Hidrográficas (Procomitês), foram 18 

discutidas as ações a serem implementadas pelo CBH Cabaçal ao longo de 2020. 19 

O Sr. Leandro destacou a importância da atualização do Regimento Interno do 20 

Comitê, a participação na elaboração do Plano de Bacias, através do Grupo de 21 

Acompanhamento e Elaboração do Plano P2P3 e a contratação de empresa 22 

especializada para produzir a identidade visual do Comitê. O Vice-Presidente, 23 

Professor Evandro André Félix, mencionou a importância da capacitação para 24 

os membros do colegiado, assim como a continuidade no levantamento de 25 

estudos realizados na bacia. O Sr. José Aparecido falou da relevância das 26 

pesquisas desenvolvidas na bacia do Rio Cabaçal e fez um convite a todos que 27 

possuem pesquisas desenvolvidas na bacia do Cabaçal, que as apresentem no 28 

Comitê, a fim de divulgar os seus estudos e contribuir com a capacitação dos 29 
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membros do CBH.  A Sr. ª Isabel Rigoni Castilho, representante da Prefeitura 30 

Municipal de Lambari D’Oeste, falou sobre a necessidade de ações do Comitê 31 

em prol da recuperação de áreas degradadas. Para tanto, citou como exemplo 32 

a comunidade de São José do Pingador. O Sr. Presidente propôs a mobilização 33 

do colegiado para realizar um projeto nesse sentido. A ação foi aprovada por 34 

aclamação, recebendo apoio das entidades presentes à reunião. (4). Seguindo 35 

com a pauta o Prof. Evandro apresentou a palestra intitulada “Sistemas 36 

Hidrogeológicos na Bacia Hidrográfica do Rio Cabaçal”. Abordou aspectos e 37 

processos físicos de bacia hidrográfica. Discorreu sobre unidades 38 

geomorfológicas, dinâmica fluvial e regime hidrológico de ocorrência na bacia 39 

do Cabaçal. (5). Continuamente, passou-se a exposição do Plano Orçamentário 40 

2019-2020, em que o Sr. Leandro fez uma breve prestação de contas dos 41 

desembolsos dos recursos oriundos do Procomitês, utilizando uma planilha 42 

disponibilizada pelo Centro de Pesquisa do Pantanal – CPP, contendo os gastos 43 

do CBH Cabaçal no ano de 2019 e valores disponíveis para o ano de 2020. (6). 44 

Em seguida, o Prof. Evandro apresentou os tópicos sugeridos para a atualização 45 

do Regimento Interno do Comitê, os quais já haviam sido tema de discussão nas 46 

últimas reuniões, sendo submetido à apreciação e aprovado. (7). Informes 47 

Gerais: Conforme solicitado, a Sr. ª Thais Cristina Hurtado foi empossada no 48 

CBH Cabaçal, passando a representar o Serviço de Saneamento Ambiental Águas 49 

do Pantanal como membro titular, em substituição a Sr. ª Geovana Carneiro de 50 

Menezes. Também foi empossado, a pedido, o Sr. Glauber Figueiredo Romero, 51 

Representando a Prefeitura Municipal de Cáceres como titular no Comitê, em 52 

substituição a   Sr. ª Liandra Mendonça Pinheiro. (8). Por fim, o Presidente do 53 

CBH Cabaçal agradeceu a participação e o empenho de todos. Nada mais 54 

havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião às 10h30min. 55 

Leandro Obadowiski 56 
Secretário do CBH Cabaçal 57 
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